

# 急诊骨折就诊，需要注意哪些才更减少麻烦？

刘从超

成都市郫都区人民医院急诊科 611730

【中图分类号】R687

【文献标识码】A

【文章编号】1005-4596(2023)08-086-01

骨折是一种常见的急诊情况，对于患者来说，正确的就诊和治疗是至关重要的。以下是一些注意事项，帮助患者减少麻烦，提升就诊治疗的依从性，并避免不良事件的发生。

## 1 就诊准备与配合

在前往急诊就诊之前，患者可以做一些准备工作，以便更顺利地接受治疗。例如，患者可以准备好身份证件、医保卡、相关病历和影像资料等，以便医生更好地了解病情。在急诊就诊时，患者需要积极配合医生和护士的工作。例如，提供准确的病史信息，如发病时间、受伤原因等。同时，患者需要详细描述疼痛的程度和位置，以帮助医生做出正确的诊断。医生会根据患者的情况制定治疗方案和用药建议。患者需要严格遵守医嘱，按时服药、按照要求进行治疗。如果有任何疑问或不适，应及时向医生或护士咨询。如果可能的话，患者可以提前预约就诊，以避免长时间等待和拥挤的急诊室环境。预约就诊可以提高就诊效率，并减少不必要的等待时间。在急诊室等候就诊时，患者需要遵守就诊顺序，不插队或跳过其他患者。尊重其他患者的权益，维持良好的秩序和医疗环境。在医院内，患者需要遵守医院的规定和制度。这包括遵守医院的访客政策、禁止吸烟的规定、保持安静等。遵守医院规定有助于维护良好的医疗秩序和环境。在就诊和治疗过程中，患者需要积极配合医生和护士的工作。回答问题时要诚实、准确，配合医生的检查和治疗操作，以便医生能够做出正确的诊断和治疗。患者需要尊重医务人员的工作和专业知识，遵守医务人员的指导和建议。尊重医务人员有助于建立良好的医患关系，提高治疗效果。患者需要严格遵守医嘱和康复计划，按时服药、按照要求进行治疗和康复训练。遵守医嘱和康复计划是确保治疗效果的重要因素。

## 2 避免过度活动，合理康复活动

在骨折初期，患者需要避免过度活动，以免加重伤情。按照医生的建议，使用辅助工具如拐杖、助行器等，以保护受伤部位。在骨折愈合期间，患者需要特别注意防止再次受伤。避免参与高风险的活动，如激烈运动、攀爬等，以免导致骨折复发或其他伤害。在骨折康复期间，患者可以根据医生的指导进行适度的康复活动。这些活动可以帮助恢复肌肉力量和关节灵活性，促进康复进程。家庭成员可以提供一些家庭康复护理，如帮助患者进行日常活动、按摩受伤部位、提供

心理支持等。这些护理可以加速康复过程并提高患者的舒适度。康复是一个漫长的过程，患者需要保持耐心和坚持。康复过程中可能会遇到困难和挫折，但只要坚持下去，就能取得良好的康复效果。在骨折康复期间，患者需要避免过度负荷受伤部位。避免进行剧烈运动或重物搬运，以免延缓康复进程或引发并发症。康复是骨折治疗的重要环节。患者需要遵守康复指导，进行康复训练和活动，以促进骨折的愈合和功能恢复。

## 3 心理支持

骨折对患者的生活产生了很大的影响，可能会引起焦虑和抑郁情绪。患者可以寻求家人和朋友的支持，或者寻求专业的心理咨询师的帮助，以缓解心理压力。

## 4 饮食调整

饮食对于骨折的康复也起着重要的作用。患者应保持均衡的饮食，摄入足够的蛋白质、维生素和矿物质，以促进骨折的愈合和骨骼健康。烟酒对骨折的康复不利，会延缓愈合过程。患者应避免吸烟和饮酒，以促进骨折的愈合。

## 5 疼痛管理

骨折常伴随剧烈的疼痛，患者需要按照医生的建议进行疼痛管理。这可能包括使用止痛药、冷热敷、按摩等方法来缓解疼痛。

## 6 定期复诊

骨折治疗通常需要定期复诊，以评估康复进展和调整治疗方案。患者需要按照医生的要求，及时复诊，以便及时发现和解决问题。

## 7 其他

保持良好的个人卫生对于骨折的康复很重要。患者应注意伤口的清洁和消毒，避免感染的发生。骨折是严重的伤害，患者应避免自行处理或尝试复位骨折。这样做可能会导致进一步的伤害和并发症。应及时就医寻求专业的治疗。如果骨折伴有开放性伤口，患者需要特别注意伤口的清洁和护理。保持伤口干燥、清洁，并按照医生的建议进行换药和伤口护理。

通过遵守上述秩序上的注意事项，患者可以更好地配合就诊和治疗过程，维持良好的医疗秩序和环境。这有助于提高就诊效率，减少麻烦和冲突，并确保患者能够获得及时和有效的治疗。

察到操作，再到沟通，每一个步骤都需要我们保持最高的警觉和专注，以确保患者的安全和治疗效果。

## 六、结论

经过探讨，明确了一个事实：防范护理风险是每位心血管内科护士的基本责任。从观察到药物管理和信息沟通，每一个环节都需要护士展现高度的专业技能和严谨态度。这样才能确保患者安全，提高治疗效果，并减少医疗失误。这不仅能够提升医疗质量，还会赢得患者和社会的信任。每位心血管内科护士都应认识到防范护理风险在日常工作中的重要性。

(上接第85页)

增加了医疗成本和患者的心理负担。

## 五、案例总结和教训

在心血管护理中，风险防范至关重要。成功案例显示，护士的专业技能和敏锐观察力能及时识别并处理问题，从而挽救患者生命并提升医疗团队效率。反观失败案例，它强调了信息传递和沟通的重要性，以及任何环节的失误都可能造成严重后果。特别在药物管理上，错误的剂量不仅影响治疗，还可能威胁生命。这些案例教我们：在心血管护理中，从观